UPRAVA ZA MLADE I SPORT 

  
 PODNOSILAC ZAHTJEVA OBAVEZNO PRILAŽE:

(shodno Zakonu o sportu („Službeni list CG“, broj 36/11), Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu (,,Službeni list CG“ broj 36/13) i Pravilniku o bližim uslovima koje treba da ispunjavaju sportske organizacije u pogledu objekata, opreme i kadrova („Službeni list RCG“, broj 9/96))
· Zahtjev za utvrđivanje ispunjenosti uslova za obavljanje sportske djelatnosti i upis u Registar sportskih organizacija
· akt o osnivanju -odluka, sporazum i sl. (sadržaj akta o osnivanju definisan članom 39 Zakona o sportu)

· akt kojim se dokazuje (izjava osnivača) da osnivač, tj. podnosilac zahtjeva (pravno ili fizičko lice) nije osnivač, odnosno suosnivač nijednog dugog amaterskog sportskog kluba istog sporta ovjeren u Sudu ili kod notara
Napomena: 
Amaterski sportski klub može osnovati najmanje jedno pravno lice ili najmanje pet fizičkih lica.

Amaterski sportski klub obavezno u nazivu sadrži riječi:”sportski klub” ili ispred riječi “klub” naziv sporta u kome se obavlja sportska djelatnost.)

U aktu o osnivanju osnivači amaterskog sportskog kluba procentualno iskazuju visinu sredstava unijetih u klub (osnivački ulog).

· Statut (sadržaj statuta definisan članom 40 Zakona o sportu)

· dokaz o broju sportista (spisak sportista, npr.)
· plan i program rada 

· dokaz o obezbijeđenom sportskom objektu, odnosno prostoru 

(list nepokretnosti ili ugovor o zakupu, i sl.) - za korištenje osnovne prostorije, sale ili uređene površine; kao i prateće prostorije (najmanje 2 svlačionice sa tuševima i jednim WC-om)

·  dokaz o ispunjenosti uslova u pogledu tehničkih uređaja, priključaka na vodovodnu, kanalizacionu i električnu mrežu, instalacije i kapacitete grijnih tijela i sl.)
· dokaze o posjedovanju odgovarajuće sportske opreme - sprave i rekviziti 

· dokaz o stručnom kadaru (za poslove:
a) obučavanja, treniranja (profesor fizičke kulture, trener za određeni sport organizator sportske rekreacije), ukoliko su diplome iz Srbije ili inostranstva potrebno je uraditi nostrifikaciju istih. Nostrifikacija diploma vrši Ministrstvo prosvjete.

b) poslove pomoćnog obučavanja, treniranja (najmanje srednja stručna sprema i zvanje vrhunski sportista i instruktor određenog sporta (diplome o stečenom nivou kvalifikacije, i sl.)).
· Zapisnik sa osnivačke skupštine

Odredbom člana 57 Zakona o opštem upravnom postupku (“Službeni list RCG”, broj 60/03 i „Službeni list CG“, broj 32/11), propisano je da ukoliko podnosilac zahtjeva uz zahtjev ne dostavi svu neophodnu dokumentaciju, potrebno je najkasnije u roku od osam dana od dana podnošenja zahtjeva, tražiti da se nedostaci otklone i odrediti podnosiocu rok u kome je dužan da to uèini. 
Ukoliko po isteku utvrđenog roka, podnosilac zahtjeva ne dostavi traženu dokumentaciju, to je na osnovu člana 57 stav 2 Zakona zahtjev će se odbaciti  zbog formalnih nedostataka.
Administrativna taksa od 5 eura uplaćuje se Ministarstvu prosvjete i sporta na ŽR:832-3161080-65 , svrha uplate:  Upis u Registar sportskih organizacija.
